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  جملات زير صحيح است؟كداميك از . 1

  . ماهيت اشعه كاتدي به گاز داخل حباب بستگي ندارد. ب.            ماهيت اشعه كانالي به گاز داخل حباب بستگي ندارد. الف  

  . جنس اشعه كاتدي ذرات اتم هليم با دوبار مثبت است. د        . همان الكترونها استجنس اشعه كانالي . ج  

  هاي زير زياد است؟ ك از اشعهقابليت نفوذ كدام ي. 2

  ي داشعه كات. د  γ. ج  β. ب  α. الف  

  ؟ندارددر پديده فتوالكتريك سرعت الكترونهاي آزاد شده به كدام يك از عوامل زير بستگي . 3

  انرژي نور تابشي . د  طول موج نورتابشي  .ج  شدت نور تابشي . ب  فركانس نور تابشي . الف  

  در پديده فتوالكتريك انرژي آستانه چيست؟. 4

  . ون و ارسال آن به تراز بالا باشدك الكترباعث تحري. ب  . مقدار انرژي كه باعث آغاز واكنش شود. الف  

  . ن از سطح فلز باشدالكترو نانرژيي كه باعث جداشد. د  انرژي كه باعث جذب الكترون به هسته اتم باشد . ج  

  ر است؟زلي ، محاسبه كداميك از موارد زيات محاصل تجربي. 5

  تعداد نوترونها . د  تعداد پروتونها . ج  تعداد الكترونهاي اتم . ب  جرم اتمي . الف  

),(چند درجه است؟OCOدر ساختمان رزونانسي يون كربنات زاويه . 6 CO 68  

  درجه  90.د  دقيقه           28درجه و  109. ج  درجه 120. ب  درجه  180. لفا  

),(چيست؟ 3ClFشكل هندسي. 7 ClF 719  

  چهار وجهي . د             دو هرمي مثلث القاعده . ج  مثلثي . ب  شكل  T.الف  

  دو الكترون در يك اوربيتال در چه اعداد كوانتومي ، يكسان هستند؟. 8

nlms. الف   nsm. ب  ,,, mln. ج  ,, lms.د  ,, ,,  

2ميك از تركيبات زير داراي هيبريداسيون كدا. 9
dsp است؟),,,,,( PSiClNiCrN 15161728247  

243. الف  
+

])([ NHNi    3+.ب
63 ])([ NHCr  

   6SF.د    5PCl. ج  

  و آنيوني صحيح است؟كداميك از تركيبات زير در مورد شعاع اتمي ، كاتيوني . 10

  شعاع آنيوني >شعاع اتمي >شعاع كاتيوني .  ب  شعاع آنيوني  <شعاع كاتيوني  <شعاع اتمي . الف  

  شعاع آنيوني <شعاع اتمي <شعاع كاتيوني . د  شعاع اتمي <شعاع آنيوني <شعاع كاتيوني . ج  
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),,,,,,(باشد؟ كداميك از تركيبات داراي دو نوع زاويه پيوندي مي. 11 TePSiClNiCrN 5215161728247  

2−. ب    5PCl.الف  
4 ])([ CNNi  

3+. ج  
62 ])([ OHCr    4. دTeCl  

  سهم سلول واحد در سيستم مكعب مركز پر چيست؟. 12

  4. د   3. ج   2. ب  1. الف  

N10ليتر محلول سود سوزآور چند ميلي. است %80گرم سود سوزآور كه درجه خلوص آن 5 با. 13 ),,(شود؟ تهيه مي / 11623 === HONa  

  1200. د  1000. ج  800. ب  100. الف  

),(به ترتيب چقدر است؟آب و الكل مول الكل حل شده است، كسر مولي /51در يك ليتر آب . 14 HO 18  

970030. الف   // 930070. ب    , // ,  

880120. ج   // 820180. د    , // ,  

),,(كدام تركيب زير ديامغناطيس است؟. 15 BNO 578  

−. د  2N. ج  2B. ب  2O. الف  
2O  

),(به ترتيب كدام است؟ CNو 2Cس تئوري اوربيتال مولكولي مرتبه پيوندي براسا. 16 CN 67  

512. الف   22. ب  ,/ 523. ج  , 252. د  ,/ ,/  

مقدار . 17
T

E

∆

∆
  يعني مقدار افزايش انرژي در اثر افزايش واحد درجه حرارت در حجم ثابت چيست؟

  گرماي ويژه . د  دماي بحراني . ج  آنتروپي . ب  آنتالپي . الف  

Cاتمسفر در دماي  /51ظرفي از يك گاز با فشار . 18
0

Cف مسدود شده و آن را تا دماي اگر ظر. پر شده است  27
0

گرم كنيم  127

  فشار ايجاد شده در آن چقدر خواهد بود؟

50. الف   750. ب  اتمسفر  /   اتمسفر  2. د  اتمسفر  /631. ج  اتمسفر  /

  تيكي به كدام صورت است؟ناز درجه دوم رابطه سيبراي واكنش . 19
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2درجه كلي واكنشي كه به صورت. 20
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  باشد؟ است ، چند مي 

. الف  
2
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.ج  1. ب  

2
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  2. د  

  از حالات زير نشان دهنده گرماگير بودن واكنش است؟ كداميك. 21

  E∆<0. د  E∆=0. ج  H∆>0. ب  H∆=0. الف  

N10ليتر پرمنگنات  ميلي 250براي تهيه . 22 در محيط اسيدي چند گرم پودر خالص پرمنگنات پتاسيم لازم ) ان به عنوان اكسيد( /

),,(است؟ 391655 === KOMn  

393. الف   790. ب  / 613. د  /361. ج  / /  

 گاز مجهول را معين كنيد؟مولكولي برابر است جرم  2 گاز متان نسبت به يك گاز مجهول متوسط عبور مولكولهايسرعت . 23

),( HC
1
1

12
6

  

  128. د  64. ج  32. ب  4. الف  

  در كداميك از جامدات زير الكترونهاي غير مستقر وجود دارد؟. 24

  جامدات مولكولي . د  جامدات فلزي . ج  جامدات كوالانسي . ب  جامدات يوني . الف  

  زير گرماي تبخير يك مايع برابر صفر است؟ موارددر كداميك از . 25

  نقطه آزئوتروپ. د  نقطه سه گانه . ج  صفر مطلق . ب  دماي بحراني . الف  

),(معين كنيد؟ 2SOرا در  گوگردبار قراردادي اتم . 26 SO 168  

  +1. د  -2. ج  0. ب  +2. الف  

        

        يحي يحي يحي يحي سؤالات تشرسؤالات تشرسؤالات تشرسؤالات تشر

        ....باشدباشدباشدباشد    نمره مينمره مينمره مينمره مي    1111////25252525بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال 

),( را معين نموده و بگوئيد كدام يك پارامغناطيس است؟ 2Fو  2Bبراساس تئوري اوربيتال مولكولي مرتبه پيوندي . 1 BF 59  

213مقدار . 2 Cليتر در دماي  3در مخزني به حجم  2COگرم گاز  /
0

  فشار آن را بر حسب اتمسفر حساب كنيد؟. محبوس است 27

).,,( / atmlitRCO 0820
12
6

16
8 =   

0با طول موج  Xدر پراش اشعه . 3
710 A/ شود، فاصله بين  درجه مشاهده مي 12زاويه  از سطوح يك بلور انعكاس مرتبه اول به ازاء

)(سطوح پراش چقدر است؟ /208012
0 =ins  
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0مقدار . 4
H∆               را براي واكنش زير حساب كنيد؟)()()( lss POClPClOP 35104 106 →+  

هاي تشكيل عبارتنداز آنتالپي(
mole

kcal
sOP)(براي −720 و 104

mole

kcal
7110 وsPCl5)(براي−/

mole

kcal
  )sPOCl3)(براي  −151

،  Cr24آرايش الكتروني. 5
+2

12Mg  2+و
30 Zn را بنويسيد.  

),(ها را معين كنيد؟ را رسم كنيد و بار قراردادي هر يك از اتم ON2ساختمان لوئيس. 6 NO 78  

  


